
28237→║←28mm 2,98 x 2,4 + 3,0

Ø5

 Ø10

Ø4

Ø6

1/15



5
6

7
8

692 2

2980 1

2400 33

2980 15

9 692 34

2880 218

23 245088

15

(1
10
)

55

28

12
1

28

28

11
0

12
0

28

28237→║←28mm

15 2400 3

17 666 3

16 1550 3
12
1

28

67

28

10 2865 15

11 515 15

12 2865 1

13 285 1

14 515 1

3000 219
2880 320
3000 321

2,98 x 2,4 + 3,0

67
(54)

Alle Maße ca. +/-3%  /  les dimensions des pièces peuvent évoluer +/- 3% / size tolerance +/- 3%

Länge,
longueur,
Length

Menge,
quantité,
quantity

Name, nom, name.Pos.Skizze, dessin, sketchMaße,
Dim., Dim.

Brett für Voderseite,
Madrier avant, Front board

Brett für Voderseite,
Madrier avant, Front board
Brett für Voderseite,
Madrier avant, Front board

Brett für Voderseite,
Madrier avant, Front board

Brett für Rückseite,
Madrier arrière, Back board
Brett für Rückseite,
Madrier arrière, Back board

Brett für Rückseite,
Madrier arrière, Back board

Brett für Rückseite,
Madrier arrière, Back board

Brett für Seitenwand,
Madrier latèral, Side board

Brett für Seitenwand,
Madrier latèral, Side board
Brett für Seitenwand,
Madrier latèral, Side board

Brett für Seitenwand,
Madrier latèral, Side board

Brett für Seitenwand,
Madrier latèral, Side board

Sparren,
Panne faîtière,
Rafter

Brett für Voderseite / Rückseite,
Madrier avant / Madrier arrière,
Front board / Back board

Dachbrett,
Madrier de toit,
Roof board

2/15



1470 4

25 1470 4

24
28

28

1498

28237→║←28mm

26 2500 2

98

14

27 2900 1

30 2470 2
48 19 31 3018 1

28 3018 1

29 250 11948

32 2900 1

33 1780 1
98

67

34 1670 1
58

67

35 1780 1
98 19

90

90 36 1700 1

2,98 x 2,4 + 3,0

Alle Maße ca. +/-3%  /  les dimensions des pièces peuvent évoluer +/- 3% / size tolerance +/- 3%

Länge,
longueur,
Length

Menge,
quantité,
quantity

Name, nom, name.Pos.Skizze, dessin, sketchMaße,
Dim., Dim.

Verbindungsleiste,
Pièce de connexion,
Connecting part

Pfosten,
Pôle,
Post

Dachlatte,
Latte de toit,
Roof lath

Dachlatte,
Latte de toit,
Roof lath

Dachlatte,
Latte de toit, Roof lath
Dachlatte,
Latte de toit, Roof lath
Dachlatte,
Latte de toit, Roof lath

Windbrett,
Planche de rive, Wind board
Windbrett,
Planche de rive, Wind board
Windbrett,
Planche de rive, Wind board

Windbrett,
Planche de rive, Wind board

Verbindungsleiste,
Pièce de connexion,
Connecting part

Verbindungsleiste,
Pièce de connexion,
Connecting part

3/15



TR2
1960

1960

1

1

1580 1

1510 1

TR1

TR3
TR4

28237→║←28mm

37 6000 3

2,98 x 2,4 + 3,0

Alle Maße ca. +/-3%  /  les dimensions des pièces peuvent évoluer +/- 3% / size tolerance +/- 3%

Länge,
longueur,
Length

Menge,
quantité,
quantity

Name, nom, name.Pos.Skizze, dessin, sketchMaße,
Dim., Dim.

1850x
765 1T1

1850x
765 1T2

Tür,
Porte,
Doors

T1
T2

Türrahmen links,
Cadre de porte gauche,
Door frame left
Türrahmen rechts,
Cadre de porte droite
Door frame right
Türrahmen oben,
Montant supérieur,
Door frame top
Türstufe,
Latte de finition bas
Door frame bottom

Tür,
Porte,
Doors

Dachpappe,
Feutre bitumé,
Bitume

4/15



28237→║←28mm 2,98 x 2,4 + 3,0

Ø3.5 x 40 60

Ø2.0 x 40 300

Ø5.0 x 100 14

20
M6 9

M6.0 x 80 6
6.3 x 80 2

Ø6.0

Ø3.5 x 60 4

Ø2.0 x 16 60

M6.0 x 60 3

Maße,
Dim., Dim.

Menge,
quantité,
quantity

Skizze,
dessin,
sketch

1 2 3 4

x1

x6
Ø4.0x30

Ø4.0x30

Ø3.5x20T2
x2

Ø3.0x20

5/15

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø4,0x30

M5x60

Ø4,0x30



28237→║←28mm 2,98 x 2,4 + 3,0

1

2

!

!

5

5

6

7

7

9

9

7

8
7

2980

24
00

6/15



TR

21

!
Ø3.5x40 Ø4

TR1

TR3

Ø5.0x100

Ø5.0x100

Ø5.0x100

Ø5.0x100

TR2

TR4

TR

3TR

 Ø5
1

!
2

Ø5.0x100

28237→║←28mm 2,98 x 2,4 + 3,0

4

7/15



28237→║←28mm 2,98 x 2,4 + 3,0

6

Montage variante
Assembling variant

Des option de montage

5

33

~2mm

33

Ø6

Ø6
M6

M6x80
Ø6

8

Ø8

33

9

9
7

7
8

8/15



28237→║←28mm 2,98 x 2,4 + 3,0

Ø8

33

10

11

12

36

7
13

Ø6

Ø6
M6

M6x80
Ø6

10
Ø3.5x60

36

Ø4

36Ø3.5x60

Montage variante
Assembling variant

Des option de montage

7

~2mm

33

9/15



28237→║←28mm 2,98 x 2,4 + 3,0

8

Montage variante
Assembling variant

Des option de montage

16

16

Ø6.3x80
Ø6

16

15

14

15

15

35

34

34

35
11

19

18

9

9

A

A
1819

19
18

1

!
2

Ø5,0x100 Ø5

Ø6

Ø6
M6

M6x60
Ø6

7
11

10/15



28237→║←28mm 2,98 x 2,4 + 3,0

9

2021

20

21

1

!
2

Ø5,0x100 Ø5

Montage variante
Assembling variant

Des option de montage

A

B

1720

17

17

20

21

20

2121
B

B

B
A

18

19

1819

19
18

1

!
2

Ø5,0x100 Ø5

11/15



28237→║←28mm 2,98 x 2,4 + 3,0

11

23Ø2x40

10

28
29 27

28

Ø3.5x40
 Ø4

27

29

28

26

26 27

~3-4 mm 23

20
 m
m

26
27

23

28

84°26

!

2425
2425

2425

2
Ø3.5x40

 Ø4

12/15



28237→║←28mm 2,98 x 2,4 + 3,0

30

1

!
2

30 32

31

Ø3.5x40 Ø4

12

13

T2 T1

37
Ø2x16

Bitumen
Kaltkleber,
Mastic.

~20cm

37
37

min 200
min 200

13/15



-B-

A

A

B

B

B

B

C

B

B

-C-

Ø4.0x30

Ø4.0x30 Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø4,0x30

M5x60

Ø4,0x30

→║←28mm14/15

Ø3.0x20

-A-
-C-

Ø3.5x20

282372,98 x 2,4 + 3,0
-A-



25
0

25
0

1a.

5
~5mm

5
~5mm

1b.

-1-

-2-

-3-

21

!
Ø4.0x30

 Ø4

-B-

→║←28mm15/15 282372,98 x 2,4 + 3,0


	Sheets and Views
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-1
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-2
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-3
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-4
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-5
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-6
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-7
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-8
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-9
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-10
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-11
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-12
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-13
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-16
	28237 Montazas shema DE FR ENG - EDITION-2023-1-17


